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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Exmo. Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional  
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Libreville-Gabão 
 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita privada, de 24 horas à 

Libreville-Gabão, na próxima terça feira, dia 7 de Fevereiro do corrente ano, com o regresso previsto 
para o dia 8 do mesmo mês.   

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Dr. Afonso da Graça 
Varela, Ministro Secretário-Geral do Governo. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta 
consideração. 

Gabinete do Primeiro Ministro em São Tomé, aos 6 de Fevereiro de 2012. 
 
O Primeiro-Ministro, Patrice EmeryTrovoada.  
 

 
Despacho N.º 03/IX/DSAPD/2012 

 
Tendo os funcionários da DAPC, alvo do processo disciplinar mandado instaurar através do 

Despacho n.º 01/IX/DSAPD-AN/2012, reconhecido a sua falta e apresentado uma carta em que 
assumem sanar as faltas e não voltar a cometer o mesmo erro. 

Nestes termos, anulo o meu Despacho n.º 01/IX/DSAPD-NA/2012. 
Dê-se conhecimento. 
 
Publique-se. 
 
Palácio dos Congressos, em São Tomé, 13 de Fevereiro de 2012. 
 
O Director, Salustino David S. Andrade. 
 

 
Carta do Presidente de Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 

 
Ref. N.º 062/12-G.P/T.C 

Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação em visita Privada 
 
Tenho a honra de comunicar à Vossa Excelência que no dia 10 de Fevereiro corrente deslocar-me-

ei em visita privada, à Lisboa capital da República Portuguesa. 
Comunico igualmente que durante a minha ausência, de cerca de 15 dias, assumirá interinamente a 

presidência do Tribunal de Contas o Meritíssimo Juiz Conselheiro Dr. Ricardino Costa Alegre, nos 
termos do art.º 15.º da Lei n.º 3/99 de 20 de Agosto. 

Aproveito o ensejo para apresentar à Vossa Excelência, os meus melhores cumprimentos. 
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São Tomé, 09 de Fevereiro de 2012. 
 
O Presidente, José António de Monte Cristo. 
 

 
Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 

 
Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Portugal, França e Suíça 
 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita de trabalho à Portugal, 

França e Suiça, na próxima Terça-feira, dia 14 de Fevereiro do corrente ano, com o regresso previsto 
para o dia 20 do corrente mês. 

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Defesa 
e Segurança Pública, Dr. Carlos Olímpio Stock. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta 
consideração. 

 
Gabinete do Primeiro Ministro em São Tomé, aos 13 de Fevereiro de 2012. 
 
O Primeiro-Ministro, Patrice EmeryTrovoada.  
 
 
 


